Volant de jeu PXN V9 Gen2/V9 270 ° /900 °
Simulateur de course pour PS4,PS3, PC
Windows 7/8/10/11,Xbox One,Xbox Series X/S

2708900 Degree Gaming Wheel for Different Games

Support to rotate two and half degree, simulate real car
One button to shift 270 and 900 degree

Prix du produit :

139,67 € taxe Inclu

900°

Turning Angle Shifting

Description bréeve du produit :

Volant de jeu PXN V9 Gen2/V9 270 ° /900 ° Simulateur de course pour PS4,PS3, PC Windows
7/8/10/11,Xbox One,Xbox Series X/S

Description du produit :

Spécifications:
Modéle: PXN-V9

Méthode de connexion: Connexion USB

Angle de rotation: 270 ° (pour les jeux de voiture de course)/900 ° (pour la
simulation de camion)

Support Pltform: PC /PS4/PS3/Switch/Xbox One/Xbox Series X/S



Le forfait comprend
Volant * 1,

Pédale * 1,

Shifter * 1,

Clip de fixation * 2,

Manuel d'utilisation * 1

Caractéristiques: ] _ _ _
1. Pédales linéaires, prise en charge de la durée de vie de la batterie automatique

2. Fonction de calibrage automatique (l'installation du pilote est requise)

3. Avec entrée X et entrée D sur PC, volant plug and play sur PC

4. Palettes de changement de vitesse gauche et droite a super fonctionnement et
conception de levier de changement de vitesse manuel

5. Moteur a double vibration intégré pour vous apporter une expérience de course
plus réaliste

6.5 Ventouses et 2 clips en forme de U pour fixer le volant sur la table

270 et 900 degres
Un bouton pour basculer entre 270 ° et 900 °;

900 ° est adapté pour jouer a des jeux de camion, comme Euro Truck Simulator,
American Truck Simulator,

270 ° convient pour jouer a des jeux de course, comme Need for Speed, Forza
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Volant de jeu multi-plateforme:

Volant multiplateforme pour PC,PS3,PS4, Switch. Double moteurs
réglables intégrés de vibration.

Lorsqu'il est connecté au PC, il peut étre directement connecté avec un
cable de données USB; mais lorsqu'il est connecté a PS4 et Xbox one, il
doit utiliser le contréleur d'origine pour connecter le volant de course.



5 IN 1 Gaming Steering Wheel
Compatible with PC /PS3 /PS4 /SWITCH /XBOX ONE
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VOLANT DE JEU A 270 ET 900 DEGRES:;

Bouton physique pour déplacer 270 degrés et 900 degrés, fonctionne
facilement. Adapté a 900 degrés aux jeux de pilotes, comme Euro Truck
Simulator, American Truck Simulator, adapté a 270 degrés aux jeux de



270&900 Degree Gaming Wheel for Different Games

One button to shift 270 and 900 degree
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Jeux recommandes:
Plateforme PC: simulateur de camion EURO, vie de camion, CTS,Assetto Corsa
Plate-forme PS: Need for Speed 20,The Crew 2,GRID,Project CARS

Interrupteur Plateforme: Asphalte, Engrenages. Club Unlimited,Sonic Racing,Mario
Kart 8 Volant a 270 degrés

Convient aux jeux de course en compétition

Comme: Forza Horizon4,DIRT Rally,Test



270 Degree
Steering Wheel

Fit for competing racing games

ASSETTOCORSA

YOUR RACING SIMULATOR

270 Degree suitable for racing game
Like: Forza Horizon 4, DIRT Rally, Test
Drive: unlimited, Need for Speed, etc.

Volant a 900 degrés
Convient aux jeux de conduite sur simulateur

Comme: Euro Truck Simulator 2,CTS,Fern Bus Simulator ,American Truck
Simulator,etc.



900 Degree
Steering Wheel

Fit for simulator driving games

900 degree suitable for driving games, like
Euro Truck Simulator 2, CTS, Fern Bus
Simulator, American Truck Simulator, etc.




Détails du
produit

L-Paddle,R-Paddle
D-Pad, bouton ABXY

Indicateur, bouton de fonction

Product Details

HHPOpMaLUA O IPOAYKTE

L-paddle R-paddle

L-o6Gpa3Has S / R-Becio

JionmaTkKa
D-pad A ABXY Button
e

KpecroBuna B 4 ) Knonka ABXY

Indicator

Function Button
HupukaTop

DyHKIHOHANBHAA
KHOIKAa

Embrayage, frein, accélérateur

Changement de vitesse haut/bas, interrupteur de frein a main, manette de vitesse 6
+1



Brake

Topmos

Accelerator
Clutch

YckopuTenb
CxBaTHTB

High/Low Gear Shifting Handbrake Switch

Bricokas / Hu3skasa nepegada llepekaoyaTens

PY4YHOro TOpMoO3a

6+1 Shifter

6 + 1 nepeksioyaTesb

Manette de vitesse manuelle a 6 vitesses
Bouton physique pour changer de frein a main et de vitesse.

Boite de vitesse a motif «H» pour un changement de vitesse rapide et en
douceur




6-speed Manual Shifter

6-cTyneH4yaTas MexaHU4YecKas KOpo6Ka nepejay
Physical button to switch handbrake and gear.
“H”pattern gear box for fast, smooth shifting

du3uYecKasa KHOINKA JJiA NepeKJAIYeHUs PyYHOro TOpMO3a U nepejaym.

Kopo6bka nepenay H-o6pa3Hoii popmMel A/1s1 6bICTPOro ¥ NJIABHOTO

nepeKJYeHus nepeaay

3aguuit xonm

4 6 Reverse
gear

Pédales de plancher réactives et réglables
Accélérateur, sensible a la pression, embrayage de frein

Les pédales vous permettent d'acceélérer, de freiner et de changer de vitesse avec la
sensation d'une voiture reelle.

Pieds en caoutchouc et systéme de poignée de tapis rétractable rendent vos pédales
plus fortes.



Responsive and Adjustable Floor Pedals
OT3BIBYUBBIE U pEryJIUpyeMble HaNoJibHbIe NeAalu
Accelerator, pressure sensitive, brake clutch

AxcenepaTop, YyBCTBUTEJNIbHBIH K JAaBJIE€HUIO, TOPMO3Hasa MydTa
pedals let you accelerate, brake and change gears with the feel of an actual car.

negany NO3BOJMIAKNT VCKOPATHBCH, TODMO3HTE H NEPEK/IIOYATE NepefjayH, KaK Ha HACTOA Il eM aBTOMOOGHIIE.
Rubber feet and retractable carpet grip system make your pedals stronger

Pe3MHOBBIE HOKKH H BEIJIBHIKHAas CHCTEMAa 3aXBaTa KOBpa [e/Ial0T Ballld Nejaln Gosee NPOYHBIMH.

Outil de configuration VP

Support pour configurer facilement les réglages du volant



V9 Tool for Configuration
HUHcTpyMeHT V9 aJid HacTpouKHU
Support to configure steering wheel settings easily

[Moapepxka NPOCTOM HACTPOUKH MapaMeTpPOB pyJieBOT0o KoJieca

THE APP SETTINGS

HACTPOWKHU NNPUJIOXKEHUSA
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V900 GEN2 Caracteristiques

1. Support PC / PS3 /PS4 / Xbox One / Xbox Series X/S / Switch

2. Plate-forme PC: commutateur intelligent a un bouton a double mode d'entrée X/entrée D a
double cceur

3. Le volant dispose d'un interrupteur rapide a un bouton 270 °/900 °.

4. Le volant est équipé de deux moteurs vibrants intégrés pour une expérience de conduite plus
réaliste

5. Equipé de trois pédales, transmission 6 + 1, simule le fonctionnement réel de la vitesse
manuelle

6. Le volant dispose d'un indicateur de mode RVB et d'un indicateur de pédale, et l'indicateur de
pédale peut s'allumer en fonction de l'angle de pas

7. PXN volant APP, prend en charge les parametres de volant personnalisés



Faster, Cooler, More Stable
V9 Gen2 Racing Wheel
- Upgrade Version

V9 Gen2

16-bit magnetic encoder Potentiometer decoding
high precision and more stable lack of precision and stability

Add RGB light bar No highlights

: Conservative in design
dazzling and gorgeous

PC connects directly Requiring download
no need download drive for vibration drive on PC to activate vibration




Real Steering Experience
Switch 270° / 900°
at the touch of a button

Physical buttons flexibly switch between
270-degree and 900-degree rotation angles.
When set to 900 degrees, the steering wheel

can be turned two and a half times,
the same as the degrees of a real car's steering wheel.

270-degree steering is more suitable for racing games
that require agile turning, such as the F1 series.
900-degree steering for games that simulate driving
with large steering angles, such as trucks and buses.







High precision simulation,
upgraded magnetic encoder
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Adaptive Vibration,
dual motor multi-stage vibration

High precision shift paddles,
smooth toggling

Linear pedal for sensitively detecting
the degree of pressure applied

\

Expandable buttons with
customizable functions

=

900" 4 Wy orer

Physical switching
steering angle: 270°/900°

Exclusive APP,
intelligent parameter adjustment

RGB light bar displays
brake/throttle force




Enjoy with

Forza Horizon 5/
Euro Truck Simulator
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Steering Wheel TYPE-C to USB-ACable X2  User Manual X 1
Fixed Clamps X2 MICRO-USB to USB-A Cable X 1

Measurement : mm




Galerie de produits :
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Not support the shifter

270° Steering Wheel, 900° Steering Wheel,
for competing racing games for simulator driving games

Gaming
Racing Whee
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5 IN 1 Gaming Steering Wheel
‘Compatible with PC /PS3 /PS4 /SWITCH /XBOX ONE

XBOXONE

7.480 inch
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